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INTRODUCERE
■ O ■■ '

Această carte de deslegarea fermeceîor, 
este de foarte mare folos a o avea tot creș­
tinul in casă și a o ceti cu smerenie și 
omul dator este Ziditorul său a tot puter­
nicul D-zeu, când va vedea lună nouă în- 
tâiu, de câte trei ori în patru luni de zile 
pe an, adică : Marți, Joi și Sâmbătă. Și 
dacă omul va avea credință, până în trei 
zile se vor risipi toate fermecele, precum 
e Vântul, Pleava și Pulberea de pe drum, 
și va rămâne cu norocul ce l’au dat Dum­
nezeu omului.

Credința, în nemărginită bunătate și pu­
terea milostivului Dumnezeu, este singurul 
ajutor de mântuire, și pe care îl recomandă 
Domnului nostru Isus Cristos prin cuvân­
tările sale din sfânta Evanghelie, „credeți 
și vă veți mântui și credința ta te-au 
mântuit, mergi în pace“.

Pentru aceea nu este destul a pronunța 
numai din gură rugăciunea, ci trebue a-și 
crede din toată inima, că numai puterea 
lui Dumnezeu ne poate mântui.



— 4 —

Și astfei fiind omul, este dator în zilele 
în care va face aceste rugăciuni, a fi pre­
parat cu curățenie și uitând toate cele lu­
mești să-și ațintească mintea și cugetul nu­
mai la Dumnezeu și pentru a se smeri mai 
mult, să-și amintească despre respectul ce 
poartă către domni și judecători când se 
află înaintea lor, cerând vre-o grație, care 
în privința spirituală nu sunt decât egali și 
atunci se va convinge pe deplin. Apoi ce 
respect mare și supunere trebue a purta 
către Dumnezeu, care este ziditorul și 
ocrotitorul său.

Numai prin aceste rugăciuni și credință 
ne vom învesti cu puterea ce ne o promite 
Domnul nostru Isus Christos de a călca 
peste lei și peste șerpi, peste scorpii și 
peste toată puterea vrășmașului fără a ne 
vătăma întru nimic.

A M I N



DESLEGAREA
Se face zicând de trei ori : Crezul, cu 

această carte și vei înconjura casa de trei 
ori, și apoi intrând în casă vei aprinde 
candela și lumânarea la icoane și vei în­
cepe ast-fel.

In numele Tatălui și al Fiului și al sfân­
tului Duh Amin.

Nădejdea mea este Tatăl, scăparea mea 
este Fiul, acoperământul meu este sfântul 
Duh, apărătoarea mea este prea sfântă de 
Dumnezeu Născătoare și cu toți sfinții în 
vecii vecilor Amin.

Pentru rugăciunile, mărire ție Dumnezeul 
nostru, mărire ție.

Inpărate ceresc. Sfinte Dumnezeule. Mă­
rire și acum. Prea sfântă Treime. Doamne 
miluește-ne. Mărire și acum. Veniți să ne 
închinăm. Miluește-ne pe noi, Doamne mi- 
luește-ne pre noi și acum : Ușa milostivirii.

Troparele acesteia caută-le la Psalmii 
Utreniei, flpoi Născătoarei,

Bucură-te ceea ce ești Maică a unui Zi­
ditor și prea sfântă Stăpână.
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be trți ori, npoi :

Pre tine te știu folositoare și păzitoare 
prea tare vieței mele Fecioară, care risi­
pești tulburarea năpastiilor și a fermecilor 
și gonești asuprelele dracilor, ci mă rog 
tot-deauna și izbăvește-mă din stricăciunea 
chinurilor mele.

Psalmul 139

Scoate-mă Doamne de la omul viclean, 
de la bărbatul nedrept mă mântuește. Cari 
gândea nedreptate în inimă, toată ziua rân- 
duia războaie. Ascuțit'au limba sa ca de 
șearpe, otravă de Aspidă sub buzele lor. 
Păzește-mă Doamne de mâna păcătosului, 
de la oameni nedrepți mă scoate. Cari au 
gândit să împiedice pașii mei, ascuns-au 
mândri cursă mie. Și cu funii au întins 
cursă picioarele mele. Pe lângă cărare 
smintele mi-au pus mie. Zis-am Domnului, 
Dumnezeul meu ești Tu, ascultă Doamne 
glasul rugăciunei mele, Doamne puterea 
mărturiei mele, umbrit-ai peste capul meu 
în ziua de răsboiu. Să nu mă dai Doamne 
delà dorirea mea celui păcătos, gândit-au 
în potriva mea să nu mă părăsești ca nu 
cândva să se înalțe Capul înconjurării lor 
osteneala auzelor va acoperi, pre dânșii. 
Cădea-vor peste dânșii cărbuni cu foc, 
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surpa-vei pre ei în ticăloșii și nu vor pu­
tea răbda. Bărbatul limbut nu se va îndrep­
ta pre pământ, pre bărbatul nedrept relele 
îl vor vâna spre stricăciune, Cunoscut-am 
că va face Domnul judecată săracilor și 
izbândă lipsiților. Insă drepții se vor măr­
turisi numele tău și vor locui drepții în 
fața ta.

Psalmul 53

Dumnezeule întru numele tău, miluește- 
mă și întru puterea ta mă judecă. Dumne­
zeule ascultă rugăciunea mea, auzi graiu- 
rile gurii mele. Că streinii s'au sculat a- 
supra și cei tari au călcat sufletul meu și 
n'au pus pre Dumnezeu înaintea lor. Că 
iată Dumnezeu ajută mie și domnul este 
sprijinitorul sufletului meu. Intoarce-va cele 
rele vrăjmașilor mei, întru adevărul tău 
perde-vei pre dânșii. De bună voie voiu 
jertfi ție, mărturisi-mă-voiu numelui tău 
Doamne că este bun. Că din tot necazul 
mai mântuit și spre vrăjmașii mei a primit 
ochiul meu.

Psalmul 50

Miiuește-mă Dumnezeule după mare milă 
a ta și după mulțumirea îndurerilor tale, 
șterge fără de legea mea și de păcatul meu 
mă curățește, că fără de legea mea eu o 
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cunosc și păcatul meu înaintea mea este 
pururea. Ție unuia am greșit și rău înain­
tea ta am făcut, ca să te îndreptezi întru 
cuvintele tale și să biruești când vei ju­
deca tu. Că iată întru fără de legi m’am 
zămislit și în păcate m'a născut maica 
mea. Că iată adevărul ei iubit, cele neară­
tate și cele ascunse ale înțelepciune! tale 
ai arătat mie. Stropi-mă-vei cu Isop și mă 
voiu curăți, spală-mă-vei și mai vârtos de 
cât zăpada mă voiu albi. Auzului meu vei 
da bucurie și veselie, bucurase-vor oasele 
cele smerite. întoarce fața ta de către pă­
catele mele și toate fără de legile mele 
șterge-le. Inimă curată zidește intru mine 
Dumnezeule și Duh drept înnoiește întru 
cele din lăuntru ale mele. Nu mă lepăda 
delà fața ta și Duhul tău cel sfânt nu-1 lua 
delà mine. Dă-mi mie bucuria mântuire! 
tale și cu Duhul stăpânitor mă întărește. 
Invăța-voi pre cei fără de lege căile tale și 
cei necredincioși la tine se vor întoarce. 
Isbăvește-mă de tânguiri Dumnezeule, Dum­
nezeul mântuirei mele, bucura-se-va limba 
mea de dreptatea ta. Doamne buzele mele 
vei deschide și gura mea va vesti lauda ta. 
Că de ai fi voit jertfă, aș fi dat, arderile 
de tot nu le vei bine-voi. Jertfa lui Dum­
nezeu Duh umilit, inima înfrântă și smerită 
D-zeu nu o va urgisi. Fă bine Doamne 
întru bună voirea Ta Sionului și să se zi­



— 9 —

dească zidurile Ierusalimului. Atuncia bine 
vei voi jerfa dreptății, prinosul și arderile 
de tot, atuncia vor pune pre altarul tău viței.

?lpoi să zică :

Cunună-se crai nou cu cunună de piatră 
scumpă de mult preț. Lună luminată ce ești 
în cer și pe pământ și vezi toate ce sunt 
pe pământ, eu nu mă pot odihni in casa 
mea și în sălașul meu de răul vrăjmașilor 
și al pismașilor mei cari s au sculat cu 
multă răutate asupra mea și asupra casei 
mele ; iar tu lună luminată să nu ai^ odihnă, 
nici somn, ci să ei fermecii și urâtul din 
casa noastră și din masa noastră și din 
fața mea și din fața soției mele și din, da­
rul nostru. Lună luminata de bărbat ^api, 
de mueri fapt, de băiat fapt. Lună luminată 
ia faptul din casa noastră și din sporul meu 
și din sălașul meu și din toate dobitoacele 
mele și din grădina mea și din pomii mei și 
din toate lucrurile noastre și din prejuru' 
casei noastre.

Lună luminată

Fapt de 99 de chipuri și de 99 de feluri.

Fapt cu lut de la topilă. 
Fapt cu creeri de broască. 
Fapt cu păr de mueri.
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Fapt cu ou de puiu înnădușit.
Fapt cu cârtiță.
Fapt cu aruncate în vânt. 
Fapt cu udui înapoi.
Fapt cu rac.
Fapt cu talpă de guzgan orb.
Fapt cu piei de șerpi.
Fapt cu sânge și cu mațe de arici.
Fapt cu așchii de sfredel.
Fapt cu ștreang de om spânzurat.
Fapt cu pui de rândunică.
Fapt cu liliac.
Fapt cu țărână de cal.
Fapt cu seu de vacă crăpată.
Fapt cu sarea vitelor.
Fapt cu culcuș de epuri.
Fapt cu mână de om mort.
Fapt cu țărână de mormânt.
Fapt cu vine și gâtlej de lup.
Fapt cu sgură de la cuptor părăsit.
Fapt cu scârnă de lup,
Fapt cu cupag de car.
Fapt cu piedică de la mort. 
Fapt cu păr de Ia mort.
Fapt cu cercei de coțofană.
Fapt cu resteu.
Fapt cu clocitură de la rațe.
Fapt cu lac.
Fapt din fântână părăsită
Fapt din răspântii din drum.
Fapt cu cărbuni.
Fapt cu luatul în anii vacilor și a oilor îm­

prejurul sfântului George.
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Fapt cu luatul mânii, graiul și al păpușoilor 
și a toate semănăturile din grădini. 

Fapt cu usturoiu descântat la Sfântu Andrei, 
Fapt cu strechie.
Fapt cu prâsneală de mâță.
Fapt cu hârâială de câini.
Fapt cu hârburi din nouă târguri împroșcați.
Fapt cu apă de la roata morii care îm­

proașcă.
Fapt cu praf delà scuturătură de găină.
Fapt cu plisc de cioară.
Fapt cu cenușă lepădată delà cămăși.
Fapt cu mătură lepădată.
Fapt cu potlogi lepădați.
Fapt cu aramă.
Fapt cu marmură.
Fapt cu cremene.
Fapt cu hârtie.
Fapt cu broască cusută la gură.
Fapt cu făină măcinată în zori.
Fapt cu turtă de grâu și cu țâțe de mueri. 
Fapt cu legatul cununiei a flăcăilor și a fetelor 
Fapt cu făcut pe ursită.
Fapt de adus cu fermeci pe care ți-e drag.
Fapt cu mătrăgună de a trăi rău în casă 

și de pagubă și de urât și. de nebu­
neală și de despărțire de soț.

Fapt aruncat în fața casei.
Fapt aruncat în dosul casei.
Fapt aruncat în hori. 
Fapt în așternut.
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Lună luminată ! Lună luminată ! să vii, să 
vii, să iei faptul și strigarea și cercarea și 
pârâciunea și urâtul de pe lume și din casa 
noastră și din masa noastră și din sălașul 
meu și din țărâna mea și din grădina mea 
și din livedea mea și din via mea și din 
meșteșugul meu și din negustoria mea și 
din sporul meu și din lenevia mea și din 
trândăvia mea și din punga mea cu bani 
și din lada mea cu hainele și din cuptoa­
rele mele și să-l treci din vad în vad și 
să-l duci prin munți și codrii pustii nelo- 
cuiți de nici o ființă omenească, iar pe noi 
și pre copii noștrii și pre cei ce se vor 
naște din noi de acum înainte, să ne lași 
curați, luminați, ca argintul strecurați, ca 
aurul de curați, ca soarele în senin, ce lu­
minează în cer și să ne lași după cum ne-au 
lăsat Domnul nostru Isus Christos Nazari- 
neanul pre pământ. Amin.

Doamne Isuse Christoase Fiul lui Dum­
nezeu celui prea înalt, care din multa iu­
bire de oameni pentru mântuirea neamului 
omenesc, te-ai pogorât din cer și ai bine­
voit a te întrupa din sfânta de Dumnezeu 
Născătoarea Marie, a pătimi bătăi, scuipări, 
și chiar răstignire pe cruce și ai înviat a 
treia zi din morți, ordonându-ne a ne crede 
în tine și a păzi poruncile tale ca să do­
bândim viață de veci și drept semn ere- 
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dinții ai dat putere adevăraților credincioși 
a călca pe șerpi și peste scorpii și peste 
toată puterea diavolului vrăjmaș fără a-i 
vătăma întru nimic pe ei, primește umilita 
noastră rugăciune, cari ca curva și ca va­
meșul ne închinăm la așternutul picioarelor 
tale mărturisindu-le de adevărat Fiul lui 
Dumnezeu și vino degrabă în ajutorul no­
stru cu putere, cinste și de viață făcătoare, 
cruci de gonește tot faptul și urâtul din 
casa noastră și din masa noastră și din 
sporul meu și din trândăvia mea și din le­
nevia mea și din punga mea cu bani și din 
lada cu hainele și din cuptoarele casei 
noastre și din tot locui meu și al familiei 
mele, al casnicilor mei. Ordonând lumii 
care este făptura mâinilor tale, ale duce 
prin codrii și pustii nelocuite de nici o 
ființă omenească, fără a se atinge de a face 
nimănui rău, nici chiar vrăjmașilor noștri, 
cari ne-au trimis și dat, căci tu singur stă­
pâne ne-ai ordonat a iubi pe vrăjmașii 
noștri, a face bine celor ce ne urăsc pre 
noi și a ne ruga pentru cei ce ne fac 
nouă necaz. De aceiș ne rugăm ție dintru 
adâncul sufletului nostru, sfântul marele 
Mucenic Archidiacon Ștefan, iartă-i Doamne 
pre toți cei ce ne-au făcut nouă rău, căci 
n’au știut ce fac și-i îndreaptă pe calea po­
căinței, spre mântuirea sufletelor lor.

Amin.
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Și acum :
O prea sfântă Doamnă Stăpână de Dum­

nezeu Născătoare și pururea Fecioară Ma­
ria cu toți sfinții, Evangheliștii Matei, Marcu, 
Luca, Ion și Toma, Vasile cel mare, Gri­
gore Biogosluv și Ion Zlatoust, Ierarhul Ni­
colae, Dimitrie Isvorâtorul de mir, George 
făcătorul de minuni, Ion Botezătorul și cei 
doisprezece apostoli, Mihail și Gavril și cei 
împreună cu el mai mari peste cetele în­
gerești, Ion cel nou, Samson și Trifon și 
Haralambie, Voievozii, Mucenicii și toți 
proorocii rugați-vă mântuitorului nostru 
Isus Christos pentru ertarea păcatelor noa­
stre și să ne mântuiască de tot faptul du- 
cându-ne până la ziuă fermecele și spurcă­
ciunile prin munți și codrii nelocuiți de 
ființa omenească.

Sa privească Dumnezeu și să se risipească vrăj­
mașii mei și să fugă toți cei ce ma urăsc iu zadar, 
să piară cum piere fumul, cum se topește ceara de 
fața focului, așa să piară vrăjmașii de fața celer ce 
iubesc pe Dumnezeu.

Bucură-te prea cinstită și de viață făcătoare cruce 
a. Domnului, care gonește dracii cu puterea celui ce 
s a răstignit pre tine, a Domnului nostru Jsus Chris­
tos, și s au pogorât in iad, și au călcat puterea dia­
volului, și te-au dăruit nouă prea cinstita Crucea sa 
spre gonirea a tot pismașului. O prea cinstită și de 
viață făcătoare Crucea Domnului, ajută-ne cu sfânta 
Doamnă de Dumnezeu Născătoare și cu toți sfinții, 
gonind toate faptele și toate spurcăciunile și păzin- 
du-mă curat in toate zilele vieței mele. Amin.
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Christoase ascultă-mă, Christoase păzește-mă ziua 
și noaptea, în tot ceasul, rogu-mă ție Doamne Isuse 
Christoase Dumnezeul meu pentru rugăciunile prea 
curatei Maicii tale Christoase, celei curate și cu to­
tul nevinovate, care te-a născut cu trup pe tine 
Christoase și pentru cinstit și scump sângele tău, 
care l'ai vărsat pe cruce pentru ertarea păcatelor 
noastre, pentru rugăciunile mergătorului înainte loan, 
care te-au botezat în apa Iordanului și te-au propo­
văduit noroadelor zicând : lată mielul lui Dumrezeu 
pentru rugăciunile sfinților Archangheli Mihail și 
Gavril, Rafail, Jurul Selefil, Jugudul, Varachil, mai 
mari peste cetele îngerești și a sfinților și slăvi ților 
Apostolilor tăi, a sfinților părinți Ierarhi Nicolae, 
Arhiepiscopul Mira Lichiei, a sfântului înger păzito­
rul sufletului meu și a tuturor sfinților. Doamne 
Isuse Christoase dumnezeul meu. apără tot sufletul 
meu de tot lucrul rău ce vine delà diavolul și delà 
sabia pierzătoare, cât este apa vie, Dumnezeule pă­
rintele meu și Duhule sfinte, spre tine îmi pui toată 
nădejdea. Amin.

Doamne Dumnezeul nostru, cu puterea ta și a tu­
turor sfinților și cu cinstita și de viață făcătoare 
Cruce, mântuește Doamne poporul tău și binecuvin- 
tează moștenirea ta, biruință bine credincioșilor 
noștri Împărați și domni, asupra protivnicilor dăru- 
ește și cu crucea ta păzește pe norodul tău. Amin.

Împărăteasa mea cea prea bună și nădejdea mea 
Născătoare de Dumnezeu, primitoarea săracilor și 
ajutoarea streinilor, bucuria scârbitilor, incurajatoa- 
rea necăjiților, vezi-mi nevoia, vezi-mi scârba, aju­
tă-mi ca unui neputincios, hrănește-mă ca pe un 
străin, necazul meu îl știi și-l desleagă precum vrei, 
că n'am alt ajutor afară de tine, nici altă folositoare 
de grab, nici altă mântuitoare, ci numai pe tine o 
Maica lui Dumnezeu, ca să păzești și să mă acoperi 
în vecii vecilor. Amin.

O prea luminat nor Maica lui Dumnezeul pre cei 
ce se luptă cu noi, surpă-i cu dreapta ta cea stă-
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pânitoare și a tot puternică și celor ce sunt în scârbă 
le ajută, pre cei asupriți îi mântuește și desleagă 
din păcate, pre cei ce se roagă ție, că toate le poți 
câte le voești

Prea carată Stăpână Născătoare de Dumnezeu, 
care poți face tot binele, primește rugăciunile noa­
stre care se cuvin ție delà noi netrebnicii robii tăi. 
Ceeace ești aleasă dintre toate neamurile și te-ai 
arătat mai înaltă decât toate făpturile cerești și pă­
mântești, fiindcă prin tine a fost cu noi domnul pu­
terilor și ptin tine am cunoscut pre fiul lui Dum­
nezeu ; pentru aceia binecuvântare ești intru neamu­
rile neamurilor, ceea ce ești de Dumnezeu fericită, 
mai luminată decât Heruvimii și mai cinstită decât 
Serafimii. Si acum prea sfântă Născătoare de Dum­
nezeu întru tot cântată nu înceta a te ruga pentru 
noi nevrednicii robii tăi. ca să ne mântuim noi, de 
tot sfatul cel înșelător și de toată primejdia și să 
fim păziți nevătămați de toată lovirea cea veninată 
a diavolului și până în sfârșit cu rugăciunile tale ne 
păzește pre noi neosândiți, ca cu paza și ajutorul 
tău fiind mântuiți, mărire, laudă, mulțumită și închi­
năciune, pentru toate să înălțăm lui Dumnezeu unui 
in treime și ziditorului tuturor, acum și pururea și 
in vecii vecilor Amin

Sfârșit și lui Dumnezeu laudă,
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